10.

PRACA KONTROLNA SEMESTR 6

Dane sg liczby a = 3log; 2 — log; 16 oraz b = 2log; 6 — log; 18.
Wykaz, ze a + b = 0.

W hurtowni jest 3200 telewizorow, z ktorych 3% ma usterki. Ile wadliwych telewizorow
nalezy usung¢, aby w hurtowni pozostato mniej niz 1% odbiornikéw z usterkami?

Oblicz warto$¢ najmniejszg i warto$¢ najwickszg funkcji f(x) = x? — 4x w przedziale
(—1:3).

2sina—-3cosa

Oblicz warto$¢ wyrazenia , jesli wiadomo, ze a jest katem ostrym oraz

3cosa-5sina

tga = 3.

Prosta o réwnaniu y = ﬁx — 2 jest prostopadta do prostej o réwnaniu y = mx + 8.

Oblicz wspotrzedne punktu przecigcia tych prostych.
Rozwiaz nierdéwnosé¢ 3x2 — 6x > (x — 2)(x — 8).

Pierwszy wyraz ciggu arytmetycznego jest rOwny 3, a czwarty wyraz tego ciggu jest
réwny 15. Oblicz sumg¢ szesciu poczatkowych wyrazow tego ciagu.

Dany jest trojkat o wierzcholkach A = (—2,-2), B =(7,1), C = (2,6). Wyznacz
roOwnanie prostej zawierajace] wysokos¢ tego trojkata wychodzacg z punktu C.

Pole podstawy ostrostupa prawidtwego czworokatnego jest rowne 100 cm?, a jego pole
powierzchni bocznej jest rowne 260 cm?. Oblicz objetoéé tego ostrostupa.

Ze zbioru siedmiu liczb naturalnych {1, 2, 3,4, 5, 6, 7} losujemy dwie rézne liczby. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze wigksza z wylosowanych liczb
bedzie liczba 5.



